



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

### Р І Ш Е Н Н Я

від 5 грудня 2017 р.  
Протокол № 65

#### **Про проект Закону про мораторій на відчуження земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5476 від 01.12.2016 р.)**

Розглянувши і обговоривши проект Закону про мораторій на відчуження земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5476 від 01.12.2016 р.), поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В., Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту згідно з пояснювальною запискою до нього є захист національних інтересів України, продовольчої безпеки держави, прав громадян і юридичних осіб – власників земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, та власників виділених в натурі (на місцевості) земельних часток (паїв) для ведення особистого селянського господарства.

Даний проект закону визначає поняття мораторію на відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення, мету мораторію, термін його дії – до 1 січня 2022 року. Крім цього, законопроект встановлює обмеження щодо відчуження зазначених земель протягом цього часу та передбачає можливість викупу державою в особі уповноваженого Кабінетом Міністрів України органу таких земельних ділянок у власників за їх зверненням.

У Прикінцевих та Перехідних положеннях встановлюється порядок набрання чинності ініційованого проекту закону, вносяться зміни до Земельного кодексу України з метою узгодження правових норм обох законодавчих актів, а також міститься низка доручень Кабінету Міністрів України, зокрема, щодо розробки та внесення на розгляд Верховної Ради України проекту закону щодо порядку викупу державою в особі уповноваженого Кабінетом Міністрів України органу земельних ділянок сільськогосподарського призначення.

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у висновку щодо відповідності проекту нормативно-правового акта вимогам антикорупційного законодавства зазначає, що у проекті акта не виявлено корупціогенних факторів – проект акта відповідає вимогам антикорупційного законодавства (рішення Комітету від 22.02.2017 р., протокол № 96).

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму листі від 13.02.2017 № 04-13/8-246 зазначає, що даний проект має вплив на показники бюджету (потребуватиме витрат місцевих бюджетів, обмежує надходження до бюджетів платежів, що пов'язані із здійсненням операцій із земельними ділянками сільськогосподарського призначення).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 28.11.2017 р. зазначає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект потребує доопрацювання.

Міністерство аграрної політики та продовольства України у своєму листі від 24.01.2017 р. № 37-13-5-6/1220 не підтримує даний законопроект.

З огляду на результати обговорення, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про мораторій на відчуження земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5476 від 01.12.2016 р.), поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В., відхилити.

2. Співдповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**